



**CRNA GORA
MINISTARSTVO FINANSIJA**

Broj: 01-18541

Podgorica, 27.11. 2018. godine

**MINISTARSTVO EKONOMIJE
- n/r ministarke g-đe Dragice Sekulić -**

PREDMET: Mišljenje na inovirani Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama

Poštovani,

Ministarstvu finansija dostavili ste akt, broj: 970-207/2018-13 kojim se traži mišljenje na inovirani Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama.

Dostavljenim Nacrtom se na sveobuhvatniji način reguliše pravo korišćenja prirodnog bogatsva, dobra u opštoj upotrebi i drugog dobra od opšteg interesa koje je u državnoj imovini, a koje nije predmet zakona koji reguliše koncesije na javne radove i javne usluge.

Na tekst predloga zakona i pripremljeni Izvještaj o sprovedenoj analizi procjene uticaja propisa, sa aspekta implikacija na poslovni ambijent, nemamo primjedbi.

Na osnovu podataka dostavljenih u inoviranom Izvještaju o analizi uticaja propisa u dijelu procjene fiskalnog uticaja, za implementaciju Predloga potrebna su sredstva iz Budžeta Crne Gore po osnovu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u iznosu oko 500.000,00 € u 2019. godini.

U Izvještaju je takođe navedeno da sadržaj Plana davanja koncesija ukazuje na to da će prilikom izbora područja- lokaliteta u kojima će se davati koncesije, voditi računa da prihodi vezani za Budžet opravdavaju sredstva izdvojena za rješavanja imovinsko pravnih odnosa, uz napomenu da je predviđena faznost u njihovom rješavanju kod dugoročnih ugovora.

Predloženim Nacrtom zakona o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama predviđeni su novi budžetski prihodi po osnovu korišćenja nepokretnosti u državnoj imovini u svrhu obavljanja koncesione djelatnosti, kao i koncesiona naknada od strane pojedinih subjekata koji se uvode u sistem koncesija.

Procjena fiskalnog uticaja implementacije ovog propisa je ograničena, jer nedostaju precizni podaci o velikom broju faktora koji utiču na procjenu.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo finansija napominje da aktivnosti vezane za Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o koncesijama kao i sredstva za rad Komisije za koncesije, budu u okviru sredstava planiranih nosiocima implementacije Zakonom o budžetu Crne Gore za 2019. godinu.

